



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λαμία 19 -11-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο Γραφείο του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κλέαρχου Περγαντά συνεκλήθη εκτάκτως σύσκεψη των Επικεφαλής των Παρατάξεων του Περιφερειακού Συμβουλίου σχετικά με τις επιπτώσεις του Ν. 4093/12 στην Περιφέρεια. Επίσης παρευρέθησαν ο Πρόεδρος του Π.Σ , Αντιπεριφερειάρχες και εκπρόσωποι των εργαζομένων της Περιφέρειας. Στην σύσκεψη αποφασίσθηκαν ομόφωνα τα παρακάτω:

Εκφράζουμε την πλήρη αντίθεσή μας στην επιχειρούμενη μείωση του προσωπικού των Περιφερειών μέσω των απολύσεων υπαλλήλων (ΔΕ-ΙΔΑΧ)

Λύση δεν είναι η αποψίλωση των αιρετών Περιφερειών από το χρήσιμο και αναντικατάστατο προσωπικό , ούτε και η κατεδάφισή τους. Λύση είναι ο σχεδιασμός και η δημιουργία ενός παραγωγικού κράτους και μιας αποτελεσματικής αυτοδιοίκησης κοντά στον πολίτη.

Ο νόμος 4093/12 και οι οριζόντιες περικοπές του αποτελούν καίριο « πλήγμα » στην καθημερινή λειτουργία των υπηρεσιών.

Απαξιώνεται πλήρως ο θεσμός της αιρετής αυτοδιοίκησης.

«Ακρωτηριάζεται» ένα ακόμη ζωτικό κομμάτι της αυτοδιοίκησης και της κοινωνίας, που έρχεται αντιμέτωπο με την διαθεσιμότητα και την άμεση και προδιαγεγραμμένη απόλυση.

Επισημαίνουμε ότι οι Περιφέρειες έχουν ήδη εισφέρει στη δημοσιονομική εξυγίανση με μείωση των λειτουργικών δαπανών κατά 40%, ενώ έχει ήδη υποστεί μείωση η χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό (ΚΑΠ) κατά 60% για τη διετία 2011-2012.

Κατά συνέπεια οι Περιφέρειες καταδικάζονται σε αναποτελεσματικότητα και πλήρη αδυναμία εξυπηρέτησης του πολίτη.

Για όλους αυτούς τους λόγους συμμετέχουμε στηρίζουμε και καλύπτουμε πολιτικά-νομικά- και διοικητικά τον αγώνα των εργαζομένων της Περιφέρειας.

Συγκαλούμε το Περιφερειακό Συμβούλιο σε Ειδική Συνεδρίαση την Δευτέρα 26 Νοεμβρίου 2012 και ώρα 11: 30πμ. στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Αινιάνων 6 με θέμα: **Επιπτώσεις από την εφαρμογή του Ν. 4093/12 στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας (Διαθεσιμότητα – Απολύσεις – Παρατηρητήριο – Επίτροπος κλπ).**

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υψηλάντη 1, Λαμία 35100, Τελ. 22313 51244 , e-mail :
grafeiotypou@pste.gov.gr, Κιν :6974747048